LleHa peneHuna npunbdopa.




N3meputenbHbie npndopbl —
opyXne usuka.

«Hayka Ha4uHaemcsi mam, 20e
Ha4YuHarom usmepsimab».

.. MeHOesees



MHTEepecHO, CYIIECTBYIOT JU HOpodeccuu,
o0OamaTesIsiM KOTOPHIX BOOOIIE HE HY)XHO HHYETO
U3MEPATh C MOMOIIbI0 NPUOOPOB MJIM Ha INIA30K, Oe3
npuoopoB? A Takux He oOHapyxkuiaa. He ymanoce MHe
HAWTHU U UIKOJIbHBIN MIPEIMET, IIPU U3YUYEHUHU KOTOPOI'O
HE ObLIIO Obl HEOOXOAWMOCTH B U3MEPEHUSIX. A UTO BbI
CKa)KETE I10 TOMY MOBOIY ?
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Onpeaenute LeHy ASJICHUs IIPUOOPOB.
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Onpeneaure HeHy aeJeHust MeH3ypku. Onpenennre 00beM BOIBI.




Onpeneanre 00beM HUIMHIPA.
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[TpoBepb cebs.

Vi=44 ma
V2 =96 mn

Vrena =V .- Vi
Vrtena = 96 mia-44 mu =52 M







[TpoBepb cebs

Vi= 15mn

V2 =60 mn
Vitena = V2 — Vi

rera =  O0MIT-15MiT =45Mi1




Bonpoc Ha cmeKarnky.

M3 xpana kamaer BOJA.
CMOXETE€ JId  Bbl, IOJIb3YSCh
MOJPYYHBIMUA CPEIACTBAMU, KOTOPbBIE
UMEIOTCA Yy Bac JiOMa ONPEHCIIUTH
00bEM OJTHOM Karjiu?







